

洗衣师傅 天越冷越忙 手容易冻伤



最冷时工作最忙 日均清洗200多件

27日,是新一轮冷空气到来的第一天,最高温度也仅有9℃,最低温度只有1℃。走在路上,冷风一吹,身体不由得瑟瑟发抖。很多市民窝在空调房里,都不愿意出门。

可是,当天早上7时许,尤萨绿风干洗店俞师傅就已经在洗衣房里忙开了。记者看到,洗衣房里工业洗衣机、烘干机同时开工,俞师傅忙得不

可开交,根本无暇顾及他。

今天总共有170多件衣服要洗。另外,烘房里的衣服也要拿出来熨烫,最后再打包送回店里。俞师傅简单描述了一天的工作安排。他说,170多件衣服必须在一天内完成,否则会影响次日工作。

俞师傅告诉记者,入冬以后,是干洗店的高峰期,这也是这个行

业一年之中最忙的时候,像他们这样大一些的干洗店,日均洗衣量要达到200多件,因此每天都要提前计划好当天的工作,否则就会耽误了客户取衣服的时间。

记者看到,70多平方米的烘干房里,挂满了洗好的衣服。这些衣服要经过熨烫、整理之后,等着客户来取。

每件衣服检查后再洗 洗出的钱必须归还客户

据了解,清洗一件衣服要经过检查、清洗、烘干、熨烫、修整、打包等数道工序。每个环节都至关重要,其中翻检是洗衣的第一步。

每件衣服都要检查后才能清洗。俞师傅说,这主要是为了找出衣服里的遗留物。衣服里如果藏有钥匙串、硬币的话,清洗时很容

易弄坏机器,耽误洗衣进度。

此外,有些客户衣服里会放手表、项链、红包等贵重物品。如果不及时取出来的话,这些财物就可能会在清洗过程中损坏,到时候涉及到赔偿问题,会带来很多麻烦。

在所有贵重财物中,现金是找到最多的。俞师傅就不止一次在

检查时找到现金,多的两三千,少的也有四五百。

不论现金多少,我们都会把钱还给客户。俞师傅说,有时候客户不一定记得这笔钱放在衣服里,他们完全可以偷偷留下来,但这是有悖道德的。做生意和做人一样,都要诚实守信。

干洗越来越流行 但有些衣服只能水洗

由于在干洗中,水不直接接触衣物,避免了水洗对衣物面料造成伤害,不变形、不易造成衣物褪色,干洗技术在我市也越来越流行。

不是所有的衣服都适宜用干洗,反而只能是水洗。俞师傅说,复合材料的衣物和羽绒服就只能水洗。因为干洗中会使用一种叫

四氯乙烯的溶剂,它会损坏羽绒纤维,破坏它的保暖性。

据了解,冬天里最多的就是羽绒服,衣服难洗却又只能水洗。因此,洗衣工的手不得不长时间泡在水里,虽然有胶皮手套保护,但长时间的浸泡,双手还是难免受伤。

此外,在洗衣行业,熨烫衣服

大多使用蒸汽熨烫机。熨烫机上蒸汽不断升腾,师傅的手却要在蒸汽中不停地拿起烫头熨烫,这也会对手造成损伤。

幸好我不会长冻疮,不然还真干不了这一行。俞师傅笑着说。不过,记者注意到,从事该行多年,俞师傅手比常人要粗糙些。

记者 俞晓赞

刺骨的冷水,寒冷的冬季里洗衣总是更艰难一些。如果一天要洗上几十件,甚至上百件衣服,很多人可能都承受不了。

但在8890平台,加盟的干洗师傅每天都要清洗数百件衣服,只为了让市民穿上干净的衣服。

1月8日王方教授领衔 心脑血管病专家团莅临永康

聚焦

中国老年学学会中医研究委员会启动“国医伴你行·健康一百岁”全国科普推广专项行动,2017年1月8日,王方教授领衔中国老年学学会中医研究委员会专家团莅临永康。

王方,副主任医师,博士、硕士研究生导师。毕业于中国医科大学临床专业,现任内蒙古医学会高血压学组委员,重症医学组委员,内蒙古民族卫生事业促进会脑心同治专业委员会委员,多次在北京安贞医院、阜外医院进修,擅长对心脑血管疾病及老年慢性病的诊治,对心脑血管危重症及疑难病症有独到见解,期间发表专业论文数十篇。

一次与专家面对面的机会

本次活动对于我市糖尿病、心脑血管患者来说,能与王方领衔的专家团面对面,是一次不可多得的机会。

在我国,每年心脑血管病致残及猝死率居全球首位,有国外数据统计,不是中国医疗不够发达,而是固有的拖、抗、忍传统治病意识,小病拖成大病,一夜间在医院花光积蓄,但往往形成的结局却是恶果或悲剧。

如果您的家人或身边邻居、朋友患有高血压、糖尿病、冠心病、心绞痛、脑中风、脑出血,请您将这个信息告诉她,她们也一定会感激您!

王方公益报告会预告

王方教授说,心脑血管病是中老年人的“无声杀手”,但并非不可防不可治,只要严格遵循制定的方案,无论是已并发冠心病、心绞痛、脑中风等做搭桥、支架的患者,还是伴有头晕头痛、心慌胸闷、高血压、颈动脉斑块、腔隙性脑梗的高危人群,采用疏通微循环方法,就能提高生活品质,像正常人一样生活!

我市心脑血管病患者请于每天8:30-17:00之间,快速拨打86951611、83163085报名,即可享受中国老年学学会中医研究委员会提供的以下系列援助:

- 1、打进电话参与活动的朋友免费领取“心脑血管疾病早期预防及后期干预公益报告会”门票一张。
- 2、所有参加报告会的人员均可免费体验价值780元颈动脉多普勒彩超检测分析一次;
- 3、凡患有糖尿病的参会人员均可免费体验价值398元胰岛功能检测一次;
- 4、所有参加报告会的人员均可免费领取价值398元血糖仪一台、价值75元测条一桶或价值398元电子血压仪一台;
- 5、参会人员均可免费体验价值698元4D-MRA模拟核磁共振系统检测一次。

郑重声明:本次活动是由中国老年学学会中医研究委员会主办,不收取任何费用,请相互告知,抓紧时间报名!

报名电话:86951611 83163085



王方教授

特别
提醒

为了将爱心援助物资发放到真正有需求的患者手中,领取者限55岁以上离退休的已确诊糖尿病、高血压、冠心病、脑中风、支架搭桥等三项以上的患者,领取时须出示本人身份证及病例证明,每人一份,不得代领或重复领取!